

BESZÁMOLÓ

a Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége 2022. évi munkájáról

A Szövetség 2022-re tervezett tevékenységének fókuszában a létesítményi tűzoltóságoknál és tűzvédelmi szervezeteknél felhalmozódott tudás, szakmai ismeret, gyakorlati tapasztalat, szellemi tőke és „legjobb gyakorlatok” megosztása állt. Munkánkkal igyekeztünk hozzájárulni a tűz megelőzési, a tűzoltási és műszaki mentési, valamint a tűzvizsgálati tevékenység fejlesztéséhez. Feladatunknak éreztük a létesítményi tűzoltóságok és tűzvédelmi szervezetek egységének erősítését, és tagszervezeteink érdekvédelmének és szakmai érdekképviselésének az ellátását.

A BM/4751-2/2022. számú okirat alapján a Belügyminisztérium támogatást biztosított a Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetségének éves munkatervében meghatározott feladatainak teljesítéséhez.

Az LTSZ alapító okiratában rögzített törekvésekkel összhangban az alábbi tevékenységeket hajtott végre 2022-ben:

2022. április 07-08.

KÖZGYŰLÉS ÉS SZAKMAI NAP

A támogatási időszakra tervezett szakmai programjaink és rendezvényeink közül az éves közgyűlés szakmai nappal együtt került megrendezésre, melyre 2022. április 07-08-án Ráckeveén került sor, melynek keretében az elismerések átadása is megtörtént.

A szakmai napon „*A hazai tűzvédelmi rendszer aktualitásai*” címmel hallhattunk előadást Fülep Zoltán t. ezredes országos tűzoltósági főfelügyelőtől, illetve az alábbi programokat kísérelhettük figyelemmel:

L. T. SZ.

Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége

- „Holmatro PENTHEON akkumulátoros felszerelések” – Szifire Kft. előadásában
- „Big Fire megoldások a tűzeseti szellőztetésben” – Szifire Kft. előadásában
- „MOL Campus magasépület tűzvédelme” - Légrádi Richárd MOL Magyarország
- „FireGround bevetésfelügyelet felhő alapon, Légzésvédő kiválasztás mentési útvonalhossz alapján – BG ProAir - Draeger Safety Hungária Kft.
- Tűzoltó habképző anyagok jelene és jövője – Hesztia Kft.

2022. május 14.

HORGÁSZVERSENY

2022 május 14.-én került megrendezésre az LTSZ idei horgászversenye.

A versenyre 13 csapat nevezett, összesen 26 fő részvételével. A csapatok az ország minden tájáról érkeztek, aki nagyon távolról jött, már az előző nap is próbálgathatta horgász készségét és a fogási esélyeket, a tónál sátorozási és faház bérleti lehetőség biztosítva volt.

2022. május 20.

PROFI KUPA

Tekintettel arra, hogy a pandémiás helyzet javult, 2022 tavaszán a kispályás labdarúgó tornát meg tudtuk nagy létszámmal szervezni és rendezni. A létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége tagszervezetei egyhangúan Kazincbarcikát képzelték el a torna helyszínéül, így 2016 után ismét a BorsodChem Zrt. Létesítményi Tűzoltósága szervezésében zajlott az esemény. A Profi Kupa mérkőzéseire 2022.05.20-án került sor 8 csapattal.

2022. június 20-25.

INTERSCHUTZ

2022. június 20-25 között az Interschutz tűzvédelmi szakkiállításon vettünk részt Németországban-Hannover-ben, melyre tagszervezeteink jelentkezhettek, és az általuk delegált tagjainak biztosítottuk az utazási lehetőséget. A kiállítás a világ vezető katasztrófavédelmi szakmai napja. A résztvevő kollégáink a tűzvédelem, oltástechnika, járművek és azok felszereléseinek széles skáláját tekinthették meg a jelenkor legmodernebb változataiban.

L. T. SZ.
Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége

Tagszervezeteink delegáltjai utaztak el a kiállításra, ahonnan új szakmai ismeretekkel tértek haza, ezzel is erősítve Szövetségünk szellemi tőkéjét.

2022. szeptember 17. FLÓRIÁN KUPA TŰZOLTÓVERSENY

Balatonfüreden a Naro Campingben került sor a XXV. Flórián Kupa tűzoltóversenyre, melyre 10 csapat jelentkezett kismotorfecskenő szerelés és fali tűzcsap szerelés kategóriában.

2022. október 05-06. NEMZETKÖZI KONFERENCIA

2022. október 05-06-án a FER Tűzoltósággal közösen kétnapos nemzetközi konferencia megszervezésére került sor.

Az esemény első napján színvonalas előadásokat hallhattak a résztvevők többek között a FER Tűzoltóság legújabb járműveiről, a fluormentes habképzőanyagokkal kapcsolatos kérdésekről, a Tiszaújvárosban épülő Poliol komplexumról és a Rosenbauer jövőbe mutató koncepciójáról az RT gépjárműfecskenőről is.

A második nap programja Tiszaújvárosban a MOL Petrolkémia területén és a FER Tűzoltóság laktanyájában került lebonyolításra. Elsőként a nagyteljesítményű tűzoltó eszközöket láthatták a vendégek működés közben, ahol két darab hab-víz ágyú és két darab új beszerzésű nagyteljesítményű habbaloló gépjármű működött egy időben, majd ezt követően a résztvevők megtekintették az épülő poliol komplexumot.

Az esemény zárórendezvényén a FER létesítményi tűzoltóság új speciális járművei is átadásra kerültek, melyen részt vett és beszédet mondott Marton Zsombor, a MOL Petrolkémia vezérigazgatója, dr. Koncz Zsófia miniszter-helyettes (TIM), a térség országgyűlési képviselője, dr. Pimper László a FER ügyvezetője, és Fülep Zoltán tűzoltó ezredes, a BM OKF országos tűzoltósági főfelügyelője.

Az átadó ünnepség után a Rosenbauer International AG jóvoltából egy egyedülálló, elektromos gépjárműfecskenő akció közbeni működését láthatták a résztvevők, mely a legkorszerűbb környezetbarát oltóanyagot használva szemléltette a tűzoltási képességeit.

L. T. SZ.

Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége

2022. november 10.

PARTNER TALÁLKOZÓ

2022. november 10-én Noszvajon megtartottuk az évenként megrendezésre kerülő pártoló tagjainkkal közös találkozónkat, amely keretében szakmai egyeztetések folytak, illetve a jövőbeni tervek kerültek egyeztetésre.

Partnereink által felvetésre került, hogy a szakmai konferenciák előadásának anyagait tegyük közzé az LTSZ honlapján, ezzel teret adva számukra az általuk forgalmazott tűzvédelmi eszközök, szakmai újdonságok bemutatására azok számára is, akik nem tudtak részt venni a rendezvényen. Szövetségünk megvizsgálja, hogy ehhez milyen technikai feltételek, illetve humán erőforrás szükséges, és törekedni fog ennek megvalósítására ezzel segítve pártoló tagjaink és tagszervezeteink közötti együttműködést.

Dunaújváros, 2022. december 02.

Udvardi Sándor
elnök

L. T. SZ.

Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége

